

В Республике Тыва следователи проверяют сведения о проживании сироты в ненадлежащих условиях



Следственным отделом по г. Кызылу следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва по заявлению жительницы гор. Кызыла о ненадлежащих условиях проживания в предоставленном жилом помещении в многоквартирном доме, организована процессуальная проверка.

По версии следствия, в апреле 2022 года местной жительнице, относящейся к категории детей-сирот, выдана 1-комнатная квартира в многоквартирном доме по ул. Каа-Хем г. Кызыла. С наступлением холодов стали выявляться строительные дефекты, выраженные в проникновении из вентиляционных отверстий в жилое помещение холодного воздуха, появлении на угловых стыках и потолках в жилых комнатах, ванной комнаты и прихожей влажных разводов и плесени, наличие повышенной влажности в квартире, что сказывается на здоровье проживающих в ней лиц, в том числе малолетних детей. Со слов заявителя

многочисленные обращения в компанию застройщика и управляющую компанию, обслуживающую данный многоквартирный дом, результатов не дали.

В настоящее время опрошены заявитель и другие жители дома, проведены осмотры квартир, опрашиваются работники управляющей организации, истребована техническая и иная документация.

16 Марта 2023

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1773965>